

# Творческий вечер П. С. Акуленко

В Москве, в связи с подготовкой к предстоящему Всесоюзному съезду советских композиторов, проходят отчетные концерты. Вчера в Центральном Доме Советской Армии им. М. В. Фрунзе состоялся творческий вечер композитора Павла Семеновича Акуленко, широко известного воинам Советской Армии своими песнями.

Вступительное слово о творчестве композитора произнес музыковед Г. А. Поляновский.

В первом отделении концерта выступили заслуженный артист РСФСР А. Орфенов, солист Всесоюзного радио Л. Хачатуров и вокальный оркестр Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии. В их исполнении прозвучали песни П. С. Акуленко: «Помни, советский солдат!», «Письмо солдата», «Что мы защищаем, что мы бережем», «Высоко орел летает» и другие.

Во втором отделении выступил хор русской народной песни Всесоюзного радио под руководством Н. В. Кутузова. В его программу вошли произведения П. С. Акуленко, прославляющие труд колхозников, их достижения в сельском хозяйстве, а также русские народные песни, обработанные композитором. Всего в концерте было исполнено свыше двадцати произведений композитора на слова поэтов Я. Шведова, А. Коваленкова, О. Колычева и А. Пришельца.

Г. Москва

Красная Звезда

20 АПР. 1956